

Безопасная работа – наша общая забота!

В рамках Всероссийской недели охраны труда в период с 12 по 17 апреля в СП «Детский сад №1» ГБОУ СОШ №5 г. Сызрани были проведены разнообразные мероприятия с воспитанниками и сотрудниками учреждения. В связи с вступлением в силу новых правил по охране труда был проведён внеплановый инструктаж, обучение и внеочередная проверка знаний по охране труда работников в объёме новых правил по охране труда, которые регулируют трудовую деятельность. Результаты проверки знаний по охране труда были оформлены протоколами.



В дошкольном учреждении систематически проводится проверка состояния безопасности труда и санитарии, строго контролируется выполнение работниками инструкций по охране труда на рабочих местах, проведение инструктажа по технике безопасности, своевременное прохождение медосмотров. Сотрудники информируются о существующих производственных рисках, способах защиты от них. Такие мероприятия дают полную уверенность в безопасности труда, напоминает о важности и актуальности охраны здоровья. Каждый человек, в том числе в системе образования, должен работать прежде всего профессионально. А это значит - с соблюдением всех норм и правил безопасности на рабочем месте!



Формировать у сотрудников сознательное отношение к собственной безопасности и безопасности воспитанников помогают наши массовые профилактические мероприятия. Оригинально и креативно закрепить знания и умения по основам безопасности жизнедеятельности и охраны труда помогло мероприятие в форме игры «Поле чудес» с темой: «Мы выбираем безопасность!». Все как в настоящей телевизионной викторине - барабан, сектор «Приз», две шкатулки, «черный ящик» и, конечно же, супер игра. Игроки из числа сотрудников детского сада очень творчески подошли к мероприятию. Это помогло не только обобщить знания по охране труда, но и весело с интересом провести досуг дружным коллективом членов профсоюза. Такие мероприятия направлены на создание благоприятного микроклимата в коллективе, на формирование партнёрских отношений между руководителем, председателем первичной профсоюзной организации и работниками.



В группах младшего дошкольного возраста педагоги с детьми обыграли игровые ситуации: «Как герои сказок не слушались взрослых, и чем это закончилось» по сказке «Колобок». Колобок – это самый известный и самый любимый герой русских народных сказок. И, несмотря на то, что эта сказка не со счастливым концом, она помогает научить малышей тому, что надо слушаться взрослых, нельзя без спроса убежать из дома и разговаривать с незнакомцами. Мероприятие прошло познавательно, интересно, а главное помогло разобраться, сколько неожиданных опасностей подстерегает ребёнка на жизненном пути.



Продолжая практику работы по воспитанию основ безопасного пребывания детей на дорогах, в группах старшего дошкольного возраста была проведена акция: «Мы за жизнь по правилам». Главной целью мероприятия было привлечение внимания дошкольников, к проблеме профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и на приобретение навыков и умений, связанных с безопасностью дорожного движения. В рамках акции проводились беседы, тематические образовательные ситуации, игры, изготовление макетов, продуктивная деятельность.



Воспитанники вместе со своими родителями в целях популяризации вопросов охраны труда и безопасности жизнедеятельности участвовали в Областном конкурсе детских рисунков «Охрана труда глазами детей», приуроченного к 60-летию полёта в космос Ю.А. Гагарина.

Мы вместе и у нас всё получится!